

“城市绿肺”赵王河公园展新姿



上图:赵王河公园内的亲水步道,让人与景观融为一体,更好地满足了人们游憩休闲的需求。

左图:赵王河公园内的船帆造型景观。这次提升改造,新增了一些体现菏泽特色的雕塑及景观设施,提升了公园“颜值”。

右图:公园内新建的篮球场、足球场、羽毛球场等设施,让喜爱运动的市民有了更多活动场地。

下图:新建的无动力儿童公园内娱乐设施丰富,为孩子们提供了室外游玩的好去处,也受到家长们的欢迎。



□牡丹晚报全媒体记者 艳粉 淑娅

赵王河公园是菏泽市区最具现代气息、地方特色和生态价值,集文化、娱乐、休闲、旅游为一体的景观带。赵王河公园景观提升改造工程是2019年我市区中心城市建设52个重点项目之一。如今,赵王河公园面貌焕然一新,吸引了众多市民在此休闲、娱乐。11月3日,牡丹晚报全媒体记者来到提升改造后的赵王河公园,感受它独特的“颜值”与“内涵”。

在位于市康庄路水岸佳苑小区附近的赵王河公园内,新建了一处无动力儿童公园。还未进入公园,就能听到孩子们的阵阵欢笑声。公园里有适合儿童玩耍的秋千、滑梯、环形爬网、沙池等活动设施,深受孩子的喜欢。这里很多设施采用了卡通造型,连垃圾桶都设计成了卡通人物。

“这个儿童公园不仅给孩子们提供了一个室外游玩的好去处,也给了我们大人休息的地方。玩累了,还可以沿着赵王河岸散步,风景好、空气好、阳光也好,大人孩子都喜欢来。”昨日上午,在此游玩的市民刘女士对牡丹晚报全媒体记者说。

在赵王河康庄路桥附近,不同种类的绿植、花木郁郁葱葱,这里还新建了一处供市民健身的运动广场,有篮球场、足球场、羽毛球场等,可满足市民的不同需求。“这里建设得很好,运动和美景相融合,太健康了!就算是不打球,每天早晨、晚上来跑跑步,也会有个好心情。”市民孙先生笑着说。